

美德州州长叫板拜登：

法庭上见，总统先生



美国德州州长阿伯特

因边境管控的政策分歧无法调和，美国以拜登为首的民主党政府近日与得克萨斯州共和党州政府“短兵相接”。美国司法部于24日对德州州长阿伯特提起诉讼，称该州政府在格兰德河中央放置的球形浮标障碍属于非法行为，勒令移除。对此，阿伯特称联邦政府在非法移民管控工作上“方向不明”，德州不怕与总统拜登“对簿公堂”。

“法庭上见，总统先生”

据美联社报道，本月11日，德州政府在分隔美国-墨西哥两国的格兰德河中央设立了一道水上屏障，这道屏障由巨大的橙色球形浮标组成，绵延305米。此前，有不少非法移民试图从这一河段入境美国。

报道称，这些浮标是德州“孤星行动”的最新升级，该行动还包括设置刀片刺网、以非法侵入罪逮捕移民以及用大巴将大量寻求庇护者送往其他州的由民主党领导的城市。

然而，联邦政府表示，德州此举涉嫌“擅权”，州政府部门并未征求美国-墨西哥“国际边界与水利委员会”以及相关部门的意见，甚至引发了外交纠纷。墨西哥政府批评美方有违国际条约，敦促美国联邦政府的介入。

事实上，美国司法部在20日已致信州长阿伯特及德州政府要员，要求该州移除这道水上屏障，否则将提起诉讼。司法部在信中列举了浮标的弊端：影响格兰德河的正常通航、妨害公共安全、引发潜在的人道主义问题以及妨碍边境执

法活动等。

对于司法部的来信，州长阿伯特的回复异常强硬。据美国全国广播公司(NBC)报道，他在一封致送总统拜登的信中痛斥联邦政府干预得州的“疆界利益”，指责拜登在边境政策问题上“指向了错误的方向”。

阿伯特在信中称：“你的‘边境开放政策’促使移民涉险渡河，而非采取安全、合法的方式入境。”阿伯特甚至有些“挑衅”地喊话拜登：“德州与你法庭上见，总统先生。”

驱赶移民的“孤星行动”

长期以来，非法移民问题一直是美国两党争论的焦点，而作为边境要地的行政长官，阿伯特这位共和党州长对非法移民问题向来强硬。自拜登执政以来，德州政府与联邦政府屡次发生摩擦。

这是5月16日在美墨边境城市墨西哥雷诺萨的一处收容所内拍摄的移民儿童。新华社发

早在2021年，美国司法部长加兰就曾控告德州“越权”，干预联邦政府部门的边管职责。阿伯特则在2022年上演了一出“边境甩锅”的政治闹剧：为减轻外来移民压力，以德州为首的一些“红州”把大批非法移民送到民主党把持的一些城市谋生。阿伯特还曾授权州警阻止载有移民的车辆进入该州，理由是这些车辆“可能会增加新冠疫情的传播”。

白宫方面称自5月新的移民限制措施出台以来，非法入境的移民数量“大幅减少”，边境巡逻队逮捕的非法移民数量降至“两年来的最

低水平”。

不过，阿伯特对此并不买账，他表示正是由于拜登政府的移民政策，美国非法移民数量才“不断创新高”。德州政府官网上近日发布了一篇名为《通过“孤星行动”来对抗拜登的人道主义危机》的报告，称自去年3月“孤星行动”启动以来，该州共逮捕了超39万名非法移民。

两党围绕移民斗法升级

在美国两党新一轮的“斗法”中，德州政府因一些过激举措备受争议。据美联社报道，上月25日，德州国民警卫队在抓获一批走水路越境的非法移民后，要求他们“重新下水、回到墨西哥”，并拒绝为他们提供饮用水，这批移民中包括妇女和婴儿。

德州政府的举措也影响到了地方行政管理部门及边境居民的正常工作和生活。格兰德河皮划艇赛事负责人福恩特斯抱怨道，官方设置的铁丝网等障碍让接下来的赛事活动无法进行。德州伊格尔帕斯市市议员迪亚兹直言：“州政府在很多问题上直接绕过了地方政府，很多时候我们无能为力。”此外，由于部分防御工事修到了私人农场边上，铁丝网不仅阻碍农场的正常出入，还会造成人身伤害。

在24日的白宫新闻发布会上，白宫发言人让-皮埃尔称阿伯特的行为是“残忍的”。美媒称，目前还不清楚德州政府多久后将在法庭上回应指控。

德桑蒂斯竞选团队裁员1/3

媒体周二报道，佛州州长、共和党总统参选人德桑蒂斯目前正在进一步削减其竞选团队工作人员数量，以求“精简运营”其竞选活动，把筹来的竞选资金都花在刀刃上。

美联社称，据一名要求匿名的竞选助手透露，德桑蒂斯已削减了三分之一的竞选团队人员，即38人。

联邦文件显示，他的竞选团队在大规模付费广告投放之前，就已经以不可持续的速度开始烧钱。现在，团队财务问题更加突出。

德桑蒂斯的竞选团队在他宣布参选后的前六周共筹集了2000多万元，但上周末公布的联邦文件显示，他和他的团队已花掉800多万元，这包括100多名带薪员工、安保人员和豪华旅行。

竞选团队经理佩克(Generra Peck)在一份声明中说：“在对我们的组织进行了自上

而下的检视之后，我们采取了额外的、积极的措施来简化运营，从而让德桑蒂斯处于赢得初选并击败拜登的最有利地位”，“德桑蒂斯将领导‘伟大的美国复兴’，随着竞选进入重要的一个月，我们已做好准备”。

长期以来，德桑蒂斯一直被认为是前总统特朗普在共和党初选中的主要竞争对手。不过，在最近的民调中，他的支持率却日趋下滑。

几个月来，德桑蒂斯的团队一直认为，选民最终会厌特朗普不断升级的法律麻烦。但似乎随着每一次新的法律挑战的出现，特朗普在共和党初选选民中的地位都变得更高。

不过另一方面，得桑蒂斯在筹款上仍然表现稳定，到目前为止其竞选团队已筹集了1.5亿元。其中的绝大部分即1.3亿元，都由其盟友运营的超级政治行动委员会(super PAC)管理。

UPS与工会达成一致 美60年最大罢工被避免

周二，快递巨头UPS和代表34万名员工利益的卡车司机工会达成一项劳工协议，避免了原定8月1日开始、可能扰乱全美企业和家庭物流的大罢工。

根据工会的原计划，如果7月31日前双方没能达成协议，那么工会就将组织大罢工，这将是美国60年来最大规模的罢工，带来的经济损失可能高达数十亿元。

UPS的CEO托姆(Carol Tomé)在声明中表示，“就一系列对工会领导层、员工、UPS公司和客户而言均很重要的问题，我们达成了一项‘三赢协议’”，“这项

协议将继续为UPS的全职和兼职员工提供行业领先的薪酬和福利，同时也保留了公司的竞争力、以及服务客户和保持业务强劲所需的灵活性”。

这项为期5年的初步协议仍需工会成员投票通过。投票从8月3日开始，8月22日结束。

工会几个月来一直在为罢工做准备。自去年秋天以来，他们就鼓励成员每次发薪水时都存一部分钱，以便罢工时有财政缓冲。

UPS上次劳资谈判破裂是在25年前，当时有18.5万名工人罢工15天，使该公司的运营完全陷入瘫痪。

小心碎牛肉中的沙门氏菌 纽约州等4州逾16人中招

联邦卫生官员周二(25日)表示，东北部4个州出现了被沙门氏菌污染的碎牛肉产品，已有至少16人食用后患病，其中6人住院治疗。

美联社报道，联邦疾控中心(CDC)表示，纽约州、新泽西州、康涅狄格州和马萨诸塞州都报告了相关病例，而碎牛肉是此轮疫情中唯一一种常见食物。据患者回忆，生病前，他们食用的80%的碎牛肉是从康涅狄格州、新泽西州和纽约州的ShopRite商店购买的。CDC表示，目前有关门店尚未发布召回令，对这些牛肉产品来源地的调查仍在继续。

据悉，这批沙门氏菌感染者发病时间在4月27日至6月16日之间。

CDC表示，因食用被污染的碎牛肉而实际感染沙门氏菌的患者数量可能比已知“高得多”，因为许多人往往在没有医疗护理的情况下从疾病中恢复过来，他们

也没有进行细菌检测。

感染沙门氏菌的患者可能出现发烧、腹泻和胃痉挛等症状，发病过程通常在接触细菌后6小时至6天内开始。CDC表示，大多数患者无需治疗即可在一周内康复。

生的、未经处理的碎牛肉是沙门氏菌的已知来源。根据CDC发布的《食品安全四步骤》(Four Food Safety Steps)，为避免生病，绞碎的牛肉在达到160华氏度的内部温度后方可放心食用。

购买碎牛肉时还应注意，牛肉应与其他食物分开放置于单独的塑料袋中，以避免交叉污染。同时，应将其储存在冰箱或冰柜的防漏容器中。

CDC还建议，在用于准备其他食物之前，任何与生绞牛肉接触的器皿、碗和表面都应清洗干净。人们在准备生牛肉碎后还应洗手至少20秒。

新版TikTok支持发布纯文本内容 将于8月在美推电商业务

7月25日，TikTok宣布推出纯文本内容支持，用户可以在平台发布故事、诗歌、歌词等纯文本帖子。据TikTok介绍，纯文本内容为用户提供了一个更为简洁的发帖选项。用户点击发布按钮可以看到“照片”、“视频”、“文本”三个选项。在选择文本选项后，用户可以直接输入文本，并添加贴纸、标签、背景颜色、背景音乐等。除了平台内容形式的革新之外，TikTok的海外电子商务新动态同样值得关注。据《华尔街日报》7月25日报道，TikTok将于今

年8月份在美国推出电子商务业务，销售中国制造的商品。

TikTok在美国推出电商业务拓展了商业战略，旨在扩大其卖家生态系统，利用广受欢迎的视频应用平台赚取更多收入。TikTok的电商模式与亚马逊类似，为中国卖家和厂商提供仓储及运输服务，所售商品涵盖服饰、电子产品、日用品等多个品类。此外，TikTok还将提供营销、交易、售后等服务。知情人士透露，TikTok的目标是推动平台全球商品交易总额达到200亿美元。

拜登政府新规：保险公司需覆盖更多心理诊疗费用

拜登政府周二宣布一项新规，旨在推动保险公司为美国人提供更多心理健康治疗机会，增加此类治疗的保险覆盖率，以改善目前此类服务严重不足的情况。此项新规是对2008年国会通过的《心理健康平等和成癮公平法》(MHPAEA)的拟议修改文本。新规将有60天公众评议期，若无异议则将在不久后生效。

根据2008年的这项法律，心理疾病的治疗应与其他任何疾病的

治疗一样容易获得，但现实并非如此。医疗保险在为美国人提供生理和心理保健方面存在很大差异，普通人在心理健康方面的治疗难以获得。

路透社称，2017年的一项研究显示，严重心理疾病患者负担不起就诊费用的可能性是普通患者的3倍，无力支付药物费用的可能性是普通患者的10倍。

白宫在宣布新规的情况说明书中表示：“尽管两党在心理和生理

健康平等方面进行了多次努力，但保险公司仍使人们难以获得心理健康治疗，导致数以百万计的美国人以高得多的费用在网络外(out-of-network)寻求治疗，并自掏腰包，或者干脆推迟治疗。”

白宫周二援引一项研究称，有保险的美国人如果需要维护心理健康，那么他们最终被迫离开其保险网络而支付更高费用的可能性是其维护生理健康的两倍多。

名誉社长：蒋亚洪 董事长兼社长：倪涛 副董事长：张向荣 张小斌 总编：曹鉴钦 法律顾问：张默

主任：林静 徐丽人 主编：竹子下 怡和 李丹 记者：小延 理超 刘大为 曹关良 赵新生 专栏：萧靖 赵实 技术顾问：蒋幼民